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У науковій доповіді визначено сутність та взаємозв’язок ризиків та  

«пасток» у сучасній інституціональній теорії. Встановлено, що 
інституціональні «пастки» у морегосподарській сфері виникають через 
прорахунки щодо пропонованих управлінцями нових норм та неефективних 
інституцій без урахування існуючих економіко-екологічних ризиків у 
господарську діяльність на макро- та мікроекономічному рівні (тобто умов 
коли держава та суб’єкти ігнорують основні інституціональні загрози: 
стійкість тіньових механізмів; процедурну переобтяженість управлінської 
системи; нерозвиненість нормативно-законодавчої сфери, ресурсоємність 
організацій та взаємозв'язки між ними). Проведене дослідження наявних 
ризиків (пасток) морегосподарської сфери України дозволив виявити рівень 
структурних деформацій його інституціонального середовища у відповідності 
з методологією екологобезпечногосталого розвитку, запропонувати шляхи та 
превентивні механізми щодо удосконалення інституціонального середовища, 
який дозволить усунути існуючи соціальні, економічні та екологічні ризики. У 
дослідженні доведено, що інституціональні ризики хоча і мають спільну 
природу для різних країн та сфер діяльності, проте в кожній окремій сфері, 
зокрема морегосподарській, спрацьовують не однаково як і неоднаковими є 
симптоми їх виникнення. Тому механізми щодо їхнього попередження та 
подолання також значно відрізняються один від одного. У доповіді 
запропоновано комплекс пріоритетних завдань щодо подолання кризових 
явищ у морегосподарській сфері Українського Причорномор’я щодо переходу 
українських бізнес-структур до сталого еколого безпечного розвитку.  

При підготовці наукової доповіді використано матеріали власних 
досліджень в напрямку екологізації морегосподарської сфери, монографічна 
література, наукові публікації вітчизняних та зарубіжних авторів, відповідні 
міжнародні та вітчизняні законодавчі та нормативно-правові акти. 
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